

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Año XXXIII.—Número 11.040

Número suelto 10 céntos.

Un mes. 3 pesetas
Extranjero, semestre . . . 20

Palma de Mallorca, Lunes 13 de Septiembre de 1926.

REDACCION Y ADMINISTRACION
San Bartolomé, 52 Teléfono n.º 6

TEATRO LIRICO

de la gran Compañía de Zarzuela Española en la que figura el eminente barítono

LUIS ALMODOVAR

El cantante predilecto del público palmesano

Viernes 24 Septiembre DEBUT

La Sociedad de Naciones.



GINEBRA (SUIZA)—LA SOCIEDAD DE NACIONES
Los señores Scialoja (1), Briand (2), Bmes (3), Chamberlain (4), Usani (5), Ishii (6), Vandervelde (7) y Uuden (8), Delegados de Italia, Francia, Checoslovaquia, Inglaterra, Uruguay, Japon, Bélgica y Suecia en la Sociedad de Naciones.

Un nuevo servicio aéreo postal

Estos pasados días La Gaceta de Madrid ha publicado un Real Decreto aprobando el pliego de condiciones que ha de servir de base para la celebración del concurso y establecimiento del servicio de transporte de correspondencia pública por vía aérea entre Sevilla-Las Palmas de Gran Canaria y Santa Cruz de Tenerife.

Como ven nuestros lectores el Gobierno acaba de crear una nueva línea aérea postal, entre la península y el archipiélago canario, habiendo aprobado ya el pliego de condiciones con arreglo al cual ha de prestarse el nuevo servicio.

El Gobierno ha considerado conveniente y necesario establecer esta línea que permitirá a las islas Canarias tener una comunicación postal diaria y rápida con la península, ventaja ésta que aparte su utilidad estratégica constituirá un factor importantísimo para el progreso económico del archipiélago canario.

Nos alegramos de esta decisión adoptada por el Gobierno, y la aplaudimos porque estimamos que es un deber inexcusable del Estado prestar atención a las regiones, procurando dotarlas de todos aquellos servicios que hayan de contribuir de una manera eficaz a su progreso y desenvolvimiento.

Canarias, como el archipiélago balear, por su aislamiento del resto de la nación, necesitan contar con abundantes y rápidas comunicaciones que reduzcan las desventajas de su aislamiento.

El servicio aéreo postal es, indudablemente, y así tendrá que ser reconocido, el medio más útil por ser el más rápido para provincias que como la nuestra y la de Canarias precisan hoy tres fechas para comunicarse con el puerto más cercano de la península.

Cinco años hace que Mallorca, mostrando su espíritu emprendedor y progresivo, estableció una empresa para realizar el servicio Palma-Barcelona-Palma, empresa que logró la mejor organización que se ha conseguido en España, donde ninguna otra empresa ha reunido en número y calidad los elementos que poseía la Aéreo Marítima Mallorquina. Mallorca puede enorgullecerse de haber tenido el mejor servicio de aviación que ha habido en España.

Una manifiesta desconsideración, por no decir injusticia, hizo que por el Gobierno—contrariamente al parecer sustentado en el informe que sobre el particular emitió el Consejo de Estado—se anulase la concesión que para el transporte de correspondencia se había otorgado mediante concurso público a la Aero-Marítima Mallorquina, cuya concesión era la base económica de la empresa que se había organizado, y se retiró la

estudio previo de Ciencias físicas o naturales.

¿Quién puede discernir esa justeza, para cada preparación pedagógica, los conocimientos que verdaderamente le convienen? El criterio de inmediata utilidad nos engañaría. Si meditamos sobre el valor trascendental de los conocimientos, indudablemente los que más apartados de toda intención de provecho, los menos «útiles», en suma, según la opinión vulgar, son los que más profundamente labran o «cultivan» el espíritu, y le ungen con la suprema utilidad que es la de elevarlo y depurarlo.

Pero dejemos ya estas consideraciones, que nada dicen al lector vulgar. Algo más ha de preocuparle la de que el bachillerato integral era una base común para la obtención de todas las carreras. De hoy en adelante, en cambio, el alumno de Universidad que quiera abandonar, por ejemplo, los estudios de Derecho por los de Medicina, tendrá que recomenzar su bachillerato universitario. Y como la edad en que se termine el bachillerato elemental no es apta para escoger los futuros destinos de un estudiante, no podrá ser el alumno mismo quien decida su porvenir sino el capricho del padre de familia.

Nuestros Colaboradores

Crónica de Roma

Política exterior y problemas interiores

La actividad del gobierno fascista en el campo internacional aparece comentada de muy diversa manera en la prensa ofensiva de los diversos países referentes a las connotaciones secretas que pueden existir entre la zona internacional de Tánger.

Las cancellerías europeas siguen con atención esta actividad de la diplomacia italiana y la relacionan con la nueva fase de orientación antifrancesa que se advierte en el fascismo.

En la cuestión de Tánger, frente a la negativa británica de discutir de nuevo el estatuto de la zona internacionalizada y frente a la oposición de Francia, la prensa italiana portavoz del Palazzo Chigi expone una tesis bastante extraña.

Como se recordará, en 1923, al celebrarse la conferencia de la que salió el actual estatuto de Tánger, Italia exteriorizó su oposición de manera manifiesta afirmando que no se habían tenido en cuenta sus intereses. El gobierno fascista se negó a ratificar la convención argumentando que el estatuto no reconocía derecho alguno a Italia, gran potencia mediterránea. Posteriormente y con una regularidad asombrosa la prensa fascista ha venido exponiendo la tesis del ministerio de Negocios Extranjeros, afirmando que Italia continuaba manteniendo sus reservas acerca de la cuestión de Tánger. Ahora bien, desde las recientes declaraciones del jefe del gobierno español, los órganos fascistas han cambiado de manera de pensar mostrándose favorables a la concesión de Tánger a España.

Algunos hablan de un acuerdo entre Roma y Madrid realizado después de la firma del tratado de arbitraje concertado recientemente entre los dos gobiernos que ya en 1923, cuando la visita de Alfonso XIII a Italia suscribieron un tratado secreto naval.

Probablemente el apoyo del gobierno fascista a la posición española no es desinteresado. El gobierno fascista espera, de esta manera, oponerse al punto de vista del gobierno francés y obtener una revisión de los tratados mediterráneos y de la delimitación de algunas zonas de parte de África. En estos momentos una nueva conferencia internacional en la que volviera a discutirse las cuestiones complejas de los mandatos coloniales y zonas de influencia, sería muy peligrosa porque ni Francia ni Inglaterra transigirían lo más mínimo con la amenaza fascista al apoyar la pretensión española.

En el campo de la política internacional el fascismo trata de crear una

atmósfera de inquietud para ver de obtener ventajas de los problemáticos temores de otros países. El Gobierno quiere hallar en la política exterior un derivativo a las dificultades que experimenta en política interior ante la creciente agudización de la crisis económica.

Resulta fácil suprimir por la fuerza una política y acabar con la libertad de la prensa y la fiscalización parlamentaria, pero tales medios no resuelvan nada en materia económica.

La crisis económica italiana es gravísima porque es consecuencia de la crisis europea, y sobre todo por las condiciones particulares del país.

Agotados casi por completo los fondos del préstamo concedido por los Estados Unidos después de la ratificación de los acuerdos sobre las deudas, la lira ha ido bajando sensiblemente en el mercado de los cambios. Además, el Gobierno, para atender a la cotización de la lira, ha venido interviniendo en el mercado vendiendo grandes cantidades de francos del mismo modo que lo hicieron Bélgica e Inglaterra en un momento determinado. Pero Francia y Bélgica han llegado a un acuerdo y a su vez procederán a vender grandes masas de liras para proteger sus respectivas, de donde se infiere que la divisa nacional italiana le esperan malos momentos.

Por otra parte, la industria está en grave crisis. La falta de dinero hace casi imposible la vida económica. Los agricultores y pequeños industriales no pueden procurarse dinero a menos de satisfacer un usuario interés del 12 por ciento. La vida en Italia es más difícil que en ningún país europeo y por eso sin duda el Gobierno aumenta su presión en la esfera internacional a medida que la presión interior se dilata. Hay una parte del fascismo que quiere acabar la crisis económica con una guerra, pero otro sector es partidario de ceder paulatinamente, empezando por dar unas cuantas elementales libertades y poder así formar una especie de concentración de partidos para hacer frente a la gravedad del momento económico con verdaderas eficacia.

Al cabo de varios años de permanencia en el poder, el fascismo titubea ante las suscitaciones de su propia obra y sólo sabe organizar ceremonias y desfiles de carácter excesivamente teatral. Tal es la situación en Italia en Septiembre de 1926.—Ugo Menghini.

En un examen de horticultura: —Dígame, niño: ¿cuándo es el mejor tiempo de coger las manzanas? —Cuando el dueño no mira.

La nota de España.

Un ruso quiere asesinar al delegado de Suiza.

Nota de España al secretario general de la Sociedad de Naciones.

Madrid 11 (11 n.)

Ginebra.—El secretario general de la Sociedad de Naciones comunica la siguiente nota:

«El ministro de Negocios extranjeros de España ha entregado, en fecha de 11 de Septiembre de 1926, por mediación del cónsul de España en Ginebra, la siguiente nota:

«Señor Secretario General: El Gobierno de S. M. Católica haciendo uso de la facultad que le concede el párrafo tercero del artículo primero del pacto de la Sociedad de Naciones, lamenta tener que notificar a V. E. que considera que el previo aviso de dos años estipulado en el artículo en cuestión para retirarse de la Sociedad de Naciones ha comenzado a correr para España, en su calidad de miembro, a partir de la fecha de la entrega del documento presente.

El gobierno español no ha querido dirigir esta comunicación hasta que la asamblea, sobre la proposición del Consejo, y de conformidad con la opinión de la comisión de Estudios, haya aprobado la reforma de la composición del Consejo, en lo que se refiere a los puestos permanentes. Obviamente así ha querido testimoniar su respeto hacia la Sociedad de Naciones, y dar pruebas de corrección respecto a todos los miembros que componen la Sociedad de Naciones.

Ha querido además, procediendo de esta suerte, esperar que la Asamblea se hubiese pronunciado sobre la entrada de Alemania, acontecimiento del cual desea España ardentemente nazcan consecuencias felices para la Sociedad de Naciones.

España está convencida de que su decisión no compromete ningún interés esencial, ni ningún principio de la Sociedad de Naciones, por cuya prosperidad, España, su Rey y su gobierno, hacen fervientes votos.

El gobierno español está satisfecho de aprovechar la ocasión que le proporciona esta comunicación para tener el honor y al mismo tiempo el sentimiento de dirigirse a la Sociedad de Naciones para testimoniar, con profunda emoción, su gratitud hacia todos los Estados amigos cuyos representantes han prodigado a España palabras de elogio por la obra realizada por ella en los diferentes organismos de la Sociedad de Naciones y su alta estima y afecto hacia nuestro país, palabras de las cuales guardaremos siempre un recuerdo imborrable.

En tal momento de separarse de la Sociedad de Naciones para obedecer un deber imperativo, España quiere todavía formular un último voto, deseando que se realice enteramente el ideal de paz universal, fin para el cual ha sido creada la Sociedad de Naciones al servicio del cual nuestro país ha trabajado hasta ahora con tanto celo y eficacia.—Firmado, José Yanguas.

Los puestos no permanentes

Madrid 11 (11 n.)

Ginebra.—La Primera Comisión ha abordado el examen del informe del Consejo sobre la cuestión de los puestos no permanentes.

Los representantes de Suecia, Noruega, Grecia, Dinamarca, Holanda y China, insistieron sobre la idea de que la reelección a un puesto no permanente debe concederse, no en el momento de la elección, sino cuando expire el mandato.

La delegación francesa no intervino, pero se reserva el intervenir energicamente cuando llegue el momento, en favor de Polonia, para un puesto reelegible.

El informe definitivo será presentado probablemente el sábado.

Stressemann lamenta la retirada de España.

Nueva York.—En una entrevista concedida a la United Press, Stressemann ha hecho hoy en Ginebra las siguientes declaraciones, después de la retirada definitiva de España:

«La retirada de España será lamentada profundamente por el pueblo alemán. Hasta el último momento el Gobierno alemán ha confiado en que este suceso sería evitado y que la Sociedad conservaría la valiosa cooperación de España. Incluso en estos momentos me inclino a creer que la ausencia de España de Ginebra será por poco tiempo. Repito con renovada sinceridad lo que dije ya en una asamblea: que la gran parte que ha tenido España en los éxitos de la Sociedad y el principio de la universalidad de la misma, hacen desear que España vuelva cuanto antes a Ginebra.

La República de Cuba quiere un puesto permanente.

La Habana.—El Presidente de la República de Cuba señor Machado ha ordenado a los representantes de dicha República en la Sociedad de Naciones que acepten el ofrecimiento de un puesto permanente o nada.

Esta a titud de Cuba se debe a una nota enviada al Gobierno cubano por la República del Brasil en la cual se insiste sobre la necesidad de que sea concedido un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones a una república americana.

La comunicación de España

Ginebra.—España, como se sabe, anunció que una vez Alemania entrase en la Sociedad de Naciones, daría a conocer su resolución sobre su situación en dicho organismo.

La comunicación de España no se ha recibido todavía en el Secretariado general, pero se asegura que esa comunicación ha salido ya de Madrid.

parece que en dicha comunicación, España anuncia su acuerdo de retirarse de la Sociedad de Naciones.

Comentarios de la prensa francesa al discurso de Briand.

París.—El discurso del Sr. Briand en Ginebra ha merecido el unánime aprobación de los diarios, incluso los de la oposición, quienes sin embargo hacen reservas sobre el método que debe emplearse respecto a Alemania

de cuya sinceridad continúan mostrándose recelosos. Los diarios ponen de manifiesto que el señor Briand habló directamente y con toda franqueza a Alemania, haciendo un patético llamamiento a la paz.

Le Matin no duda que la jornada de ayer creó una atmósfera que facilitará las discusiones futuras.

Un ruso quiere asesinar a Motta Detención del pretendido agresor.

Ginebra.—La policía ha detenido esta tarde a un súbdito ruso que había llegado a Ginebra con el propósito de asesinar al primer delegado de Suiza en la Sociedad de Naciones, señor Motta.

La detención se ha llevado con gran misterio y sus pocos los detalles del hecho que ha causado gran sensación.

Se sabe que dicho ruso había organizado el complot con la ayuda de periodistas de ideas comunistas.

Parece ser que dicho periodista acosado a preguntas por la policía ha terminado por declarar que también había intervenido en el asesinato de Vorovskii.

Berna.—El ruso detenido en Ginebra se llama Leopoldo Grumberg, de oficio sastrero, y residente en Zurich. Parece que había formulado amenazas contra el consejero general señor Motta y contra el señor Teodoro Aurbert, diciendo que quería vengar el asesinato de Vorovskii.

Se ha recibido la nota de España

Ginebra.—En la secretaría de la Sociedad de Naciones se ha recibido esta mañana, por mediación del Cónsul de España en Ginebra, la nota del Gobierno español dando el preaviso, de conformidad con el artículo 1.º del Pacto, de que España se retirará de la Sociedad de Naciones al expirar el plazo de dos años a partir de la fecha de ser recibida la nota por la secretaría de la Sociedad de Naciones.

La nota del Gobierno español ha sido comunicada a todos los miembros de la Sociedad de Naciones.

El texto será publicado inmediatamente después de tener conocimiento de ella todas las delegaciones.

«La nota es muy corta y muy cortés.

La decisión del Gobierno español no ha sorprendido a nadie. La nota, des pues de las fórmulas de cortesía, indica simplemente que la diversidad de trato reservado a Alemania y España ha motivado la retirada de España.

En los círculos oficiales de la Sociedad de Naciones la nota española ha causado general sentimiento. Créese que en breve las circunstancias permitirán al Gobierno de Madrid volver sobre su decisión.

Las reformas de la enseñanza

Bajo este título publica Gabriel Alomar un notable artículo en El Norte de Castilla.

Las palabras de Alomar son fiel reflejo de lo que en la materia se piensa en los principales países europeos.

En Francia, últimamente, se ha amplamente discutido este tema, pronunciándose las más autorizadas personalidades de la enseñanza en contra de la bifurcación del bachillerato. A este propósito dice Alomar:

«La idea de especialización en los estudios de Instituto parte de un prejuicio: que a diversa especialidad corresponde diversa preparación general. Disiento en absoluto de esta creencia. Sin paradoja, me atrevo a decir que los conocimientos generales más apropiados a un futuro estudiante de Letras serían los de Ciencias, y viceversa. Meditado bien: habría en ello una compensación espiritual que restablecería el equilibrio, evitando que el ténico, el especialista, devorase al hombre. En concreto: nada más conveniente, por ejemplo, para la ilustración de un médico o un ingeniero, que una preparación general literaria. Nada más adecuado a la persona de un jurista, un literato, profesional o un filólogo, que un



MADRID—EN EL PALACIO REAL
El ex-embajador de los Estados Unidos en España, M. Alajador P. Moore (X) acompañado del señor Linares Rivas y rodeado de los periodistas, a los que hizo importantes declaraciones, después de su entrevista con Su Majestad el Rey.



MADRID—EN LA PLAZA DE TOROS
Un pase por alto del diestro Joaquín Rodríguez en su primer toro.

La Caravana del Oregón

La sensacional película que se ha mantenido

UN MES EN EL COLISEUM DE BARCELONA

y que constituye uno de los grandes alardes de la PARAMOUNT, la casa de los éxitos

Se estrenará el jueves en el LIRICO

partitura expreso adaptada al film

12 PROFESORES DE ORQUESTA 12

En breve INAUGURACION

DEL NUEVO HOTEL

PRINCIPE ALFONSO

Expléndido servicio de

RESTAURANT

CARRETERA DE ANDRAITX, KILOMETRO 5

Informaciones

Del Gobierno Civil

El señor Gobernador ha impuesto una multa de 250 pesetas a un mes de suspensión a un chofer del servicio público...

Ha sido impuesta una multa de 50 pesetas a un chofer por blasfemar.

Riñen dos mozos de labranza.

—Uno mata al otro.

La guardia civil del puesto de Paigpuent en comanlocación que ha dirigido al señor Gobernador la manifestación...

El agresor al darse cuenta del daño que había causado huyó.

Añadó la guardia civil, en la expresada comunicación, que sale para el lugar de referencia para aduquir detalles del hecho y obrar como proceda.

Asuntos municipales

Durante la presente semana estará encargado del despacho de los asuntos del Organismo Judicial de Concejal Jurados, el Concejal don Benigno Palos.

Para mañana se halla convocada la Comisión de Obras.

En el Organismo de Concejal Jurados han sido hoy amonestados varios individuos que sostuvieron un altercado en el caserío de la Soledad.

La nocturna del sábado

Con regular animación se celebró el sábado el anunciado festejo taurino, espectáculo mixto que no logró como en otras ocasiones entretener a la concurrencia.

En la parte sería se lidiaron dos becerros que no reunían ninguna de las condiciones necesarias para que pudieran triunfar los diestros encargados de despacharlos.

Estos que eran Antonio Monserrat y Damián Díaz demostraron unos deseos grandes de agradar y una dosis enorme de buena voluntad sólo comparable a la gran valentía de que hicieron gala en todo momento.

El público les aplaudió muy justamente durante la velada, especialmente a Damián Díaz que con la capa y la muleta estuvo muy bien.

Con las banderillas se distinguieron Miguel Sastre y Gabriel Pericás.

El rejoneador Bravo hizo cuanto pudo, que no fué mucho, y *Palmita* divirtió al público en algunos momentos, cosa que no logró la cuadrilla cómica que debutaba el sábado.

El precio del pescado

El Alcalde señor Marqués del Palmer ha ordenado la fijación del siguiente bando, en los sitios de costumbre:

Que el Excmo. señor Gobernador, Presidente de la Junta Provincial de Abastos de Baleares, me dice lo siguiente:

Esta Junta de mi presidencia en sesión celebrada el día 4 de los corrientes, acordó que a partir del día de hoy se observen las siguientes disposiciones para la venta del pescado.

Primera.—El precio máximo del pescado en la plaza de Abastos será el de subasta en la pescadería del Mollet aumentado en un 25 por 100; exceptuándose el pescado de palangre, que se venderá libremente en puestos especiales.

Exámenes en el Instituto Nacional de segunda enseñanza

Los exámenes de ingreso, para los alumnos que están matriculados admi- nistrados de asignaturas, se verificarán el día 15 a las 8 y media, los que sólo tengan que efectuar el de ingreso el día 28 a las 8 y media.

Los de Lengua Castellana se verificarán el día 16 a las 8 y media, los de Nociones de Aritmética y Geometría el día 16 a las 8 y media, los de Aritmética el día 16 a las 8 y media.

La fiesta de la Bonanova

Con la animación de costumbre se celebró, ayer, la tradicional fiesta dedicada a la Virgen de la Bonanova.

Después hubo baile en la plaza de la Iglesia, reinando mucha animación hasta las once de la noche.

Como preparación de la fiesta religiosa, el pasado sábado, al anochecer se cantaron solennes Completas a las que asistió numeroso público.

Después hubo baile en la plaza de la Iglesia, reinando mucha animación hasta las once de la noche.

Durante el día de ayer en el Oratorio se celebraron Misas cada media hora hasta las nueve.

A las diez se cantó solemne Misa en la que ofició el M. I. Sr. D. Miguel Alcover Canonge. Asistió el Presbítero asistente el Rdo. Sr. Abraham director de la Iglesia y de Dicoano y subdiácono los Rdos. señores Alcover (A) y Mas.

Predicó eloquente sermón el R. P. Estanislao Domenech S. J.

A las doce, se efectuaron las anunciadas carreras de hombres y niños.

Por la tarde, el efecto que presentaban los alrededores del Oratorio de Ntra. Sra. de la Bonanova, era en extremo animado y brillante. En la plaza se ballaron desde las cinco de la tarde «boleros» y «jotas» a son de una música, mientras que numerosísima gente así de Palma, como de Génova y el Terrero, entraban a adorar la imagen de Ntra. Sra. de la Bonanova o departían balliciosamente por el recinto de la fiesta.

Con motivo de la fiesta, la compañía de tranvías montó un servicio extraordinario de coches.

LA FILADORA

GRAN BARATURA 10 % Descuento en todos los Artículos.

Notas del Carnaval

PERSONALES

Nos enteramos de que ha sido nombrado Oficial segundo del vapor Mallorca el oficial de la Marina Mercante D. Juan Serra, quien anteaer tomó posesión de su nuevo cargo.

Le felicitamos.

Se encuentra completamente restablecido de la dolencia que le ha retenido unos días en cama, nuestro distinguido amigo el Presidente del «Fomento Agrícola» D. Manuel Fuster y Fernández Cortés.

Lo celebramos.

Por los padres de nuestro buen amigo el médico D. Juan Pujol Mir, ha sido pedida, para su hijo, la mano de la bella y distinguida señorita María Singala Salvá.

La boda se celebrará en breve.

BODA

En la iglesia del Santo Hospital, y en la Capilla de la Sangre, se unieron, ayer domingo, en el indisoluble lazo matrimonial, la bella señorita Juana Fuster Segura y nuestro amigo D. Miguel Inchaurrondo Gastel.

Bendijo la unión el Rdo. D. Gabriel Estelrich y actuaron de testigos por parte del novio, D. Pedro Alcover Maspons Notario de este Ilustre Colegio, y el comerciante D. José Fuster Fuster y por parte de la novia

Victima de la larga y penosa dolencia ha fallecido en Palma, en plena juventud, el bondadoso joven don Manuel Villar.

De carácter afable y jovial, era muy querido y apreciado por cuantos tuvieron ocasión de tratarle, por lo que su muerte ha sido muy sentida.

D. E. P.

A toda su familia, y en especial a su padre D. Julio, encargado de la Peluquería del Circolo Mallorquín, enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

Se encuentra bastante aliviado de la enfermedad que le aqueja desde hace días la simpática señorita Catalina Jaume, hija de nuestro amigo el extenido de Alcalde D. Bernardo Jaume.

Desearnos de veras su pronto y total restablecimiento.

DE VIAJE

Han llegado del Balearico de San Juan de Campos.

Don Miguel Segura y señora, don Valentín Sobemirí y hermanas, don Sebastián Mulet, don Jaime Calafat y señora, doña Angela Pont, doña María Marqués, doña Carmen Marqués, doña Catalina Montaner e hijos, don Miguel Coll, don Juan Riera, don José Campins, doña Bárbara Obrador, doña Magdalena Moll, Vda. de Llinás e hija, don Antonio Gomila, don Julián Rosselló, don Pedro Ferrer y señora, don Juan Gelabart, doña Micaela Vaquer, don Margarita Coll, doña Antonia Rullán, don Juan Oerd, don Mateo Flaquer, doña María Garau, don Ricardo Tarmit, don Miguel Soler, doña Ana Homar, y don José Comas.

Procedente de Barcelona llegaron ayer mañana a bordo del vapor Rey Jaime I don Juan Estelrich, don Joaquín Marcote, don Mateo Mora, don José Lisabrés y señora, don Ramón Castellví, don Juan Vidal, don Miguel Capó, don Antonio Trebasa, don Jaime Huguet, don Francisco Planas y don Pedro Oliver.

Igualmente llegó el Excmo. e Ilmo. señor don José Miralles Sbert, Obispo de Barcelona.

Con él viajaron su hermana doña Catalina, y su familiar Rdo, don José Rodas.

Nuestro Ilustre paisano permanecerá en Palma hasta el próximo día 20, en que regresará a su Dico.

Reciba el Dr. Miralles nuestra más cordial bienvenida.

Tienen decidido viajar a Barcelona, para donde se proponen embarcar esta noche a bordo del vapor Rey Jaime I don Ricardo Cortezal, don Marcos Constantí y señora, don José Lisabrés, don Jaime Gazá y señora, don Miguel Cerdá, don Juan Oleza, don Jaime Mas, don Joaquín Marcote, don Pedro Oliver, don José María Orens, don Juan Pericás y don Bernardo Riera.

Igualmente embarcará la distinguida señora doña Manuela Clar Rius acompañada de la señorita Josefina Robledo Simó.

Para Valencia han embarcado este mediodía a bordo del vapor Balear don José Ramón, don Antonio Cersach y señora, don Ramón Martínez, don Valentín López y señora, don José Alcover, don Martín Calvo y don Antonio González.

Antesnoche salió para Barcelona, de paso para Suiza, el industrial don Juan Estrelas Pou.

Después de haber pasado las vacaciones de verano al lado de su familia embarcó ayer por Tarragona, de paso para Toledo, adonde va a incorporarse a la Academia de Ingeniería el Cadete de 2.º año don Pedro Fuster Bouffin.

Ha llegado a esta ciudad el Ingeniero del Servicio general de Señales Marítimas don Mauro Serrat con el objeto de girar una visita de inspección a los faros de esta isla.

Procedente de Buenos Aires llegó ayer en el correo de Barcelona, con el fin de pasar una temporada al lado de su familia el joven don Pedro Crespi, hijo de nuestro amigo don Antonio.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA SANTOS.—La Exaltación de la Santa Cruz.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en la Parroquia Iglesia de San Nicolás, al Dulcisimo nombre de María.

LA ULTIMA HORA

CUARENTA HORAS FUERA DE TURNO.—Continúan en la Misericordia, en honra de la Virgen Dolorosa.

MARITIMAS

El movimiento de buques en el puerto ha sido como sigue: ENTRADAS.—Procedente de Barcelona el vapor «Rey Jaime I» con el correo, pasaje y carga.

Procedente de Alicante el vapor «Tintoré» con el correo, pasaje y carga.

Procedente de Capdepera el pailebot «Comsney» con carga general.

Procedente de Barcelona el vapor «Virgen de Africa» con cargamento de bidones.

Procedente de Tarragona salió ayer tarde, el vapor «Beller».

Para Alicante el vapor «Balear». Ha salido a las doce de la tarde.

Para Alicante la balandra «Porto Pi» con bidones.

Para Valencia el vapor «Capdepera».

NOTICIAS.—De Barcelona son esperados dos pailebots con carga general.

Del extranjero es esperado un vapor con mil toneladas de abono.

EL TIEMPO

Observaciones a 7 horas del día de ayer, facilitadas por la Estación Meteorológica del Instituto de Baleares:

Presión atmosférica... 760'

Carácter: Ries de la temperatura barométrica... S. C.

Tendencia barométrica... x 0'

Dirección y fuerza del viento... N.

Estado del cielo... Nuboso

Temperatura... 23

Humedad relativa... 80'

Temperatura máxima de ayer... 29'0

Temperatura mínima... 20'0

Id. del mismo día... 19'0

Lluvia en 24 horas... 0'0

De teatros

Las sesiones celebradas ayer se vieron en extremo concurridas, celebrando el público una vez más la hermosa película *El caballo de hierro* que tanto éxito ha obtenido.

Para hoy lunes se anuncia cambio completo de programa.

Se estrenará la película artística en cinco partes *Travesuras de una joven*, interpretada por la bella y notable actriz Laura Laplante que tantos éxitos le ha obtenido en los teatros.

Completarán el pro prima la película cómica en dos partes *Cupido vencedor* y la revista de actualidades *Novedades Internacionales*.

EN EL CONSISTORIO

REUNION DE LA PERMANENTE

Esta mañana a las 12 se ha reunido la Comisión Municipal Permanente bajo la presidencia del Alcalde señor Marqués del Palmer y con asistencia de los Tenientes de Alcalde señores Valenzuela, Canet, Torres y Moraguanos.

Ha sido aprobada el acta de la sesión anterior.

Han sido aprobadas las cuentas de trámite presentadas por la Secretaría. Se han concedido diversas licencias para obras particulares.

Se aprueba la distribución de fondos propuesta por la Comisión de Hacienda, la cual importa la cantidad de 312.625'00 pesetas.

Es aprobada la nómina de alquileres de las escuelas, correspondiente al corriente mes.

Se aprueba la distribución de fondos propuesta por la Comisión de Ensanche, la cual importa 27.249.

Se conceden diversos permisos para obras particulares en el Ensanche. Se acuerda suministrar nueve metros de bordillo a don Miguel Amenual para construir un tramo de acera.

Se autoriza la instalación de tres motores.

Se acuerda colocar una bombilla en una calle de Son Campos y otra en la Avenida del Conde de Salient.

Se aprueba un crédito de 1863 pesetas para proceder al derribo de un terraplén de Son Armadams.

Se designa la calle D. M. del plano de Ensanche para llevar el nombre de Juan Alcover.

Se conceden varios permisos para acometer la acología de distribución de agua potable.

Se aprueba el proyecto de pavimentación de la calle de San Francisco, acordándose tramitar el expediente.

Se acuerda talar unos árboles de la plaza de la Puerta de Santa Catalina, que amenazan derribarse por haberse abierto una zanja en el lugar en que están plantados.

Seguidamente se levanta la sesión.

Durante el día de ayer la concurrencia no fué muy numerosa, habiéndose inscripciones, sin embargo, durante todo el día en una forma pausada. La desanimación se atribuye al haber mucha gente de verano.

Hay se ha notado mayor actividad en los diferentes Colegios, habiéndose creado número de inscripciones especialmente en los del Gobierno Civil y Ayuntamiento.

Esta mañana hemos hablado con el señor Gobernador, de cosas relacionadas con el acto que se ventila.

Nuestra primera autoridad civil con cara de satisfacción y sonriente, nos ha dicho: que estaba muy contento de la marcha que seguían las operaciones del plebiscito, ya que, los datos obtenidos hasta la fecha arrojan unos resultados que, a decir verdad, si bien los esperaba buenos nunca creyó que lo fueran tanto.

Ha añadido el señor Gobernador, que al número se unía la calidad de los votantes; pues, por lo que ha tenido ocasión de ver en la mesa del Gobierno Civil y las referencias que tenía de las demás todas las que se han inscrito son gente de valía, de ideas sanas y con completo conocimiento de sus derechos y deberes. En una palabra, es gente que al ofrecer su adhesión al Gobierno lo ha hecho por convencimiento y con completo conocimiento de causa.

Han votado bastantes señoras, pero no muchas, debido a lo poco que están arraigadas las costumbres políticas entre las mujeres en estas islas.

Nos ha confirmado el señor Gobernador la circunstancia de haber resultado algo flojo el día de ayer, en cuanto a inscripciones, debido a que había mucha gente al campo que dejó para hoy el ir a inscribirse. Nos ha dicho, también, que por el motivo expresado el movimiento de inscripciones durante el día de hoy había sido activísimo y por todos conceptos algo flojo.

En una palabra, cree el señor Gobernador que el resultado obtenido por lo que respecta a Mallorca no puede ser más favorable al Gobierno.

Datos oficiales: Número de firmas recogidas el día 11... 12.373

Número de firmas recogidas el día 12 hasta las ocho de la noche... 24.645

Número de firmas recogidas relativas al día 12 según nuevos datos complementarios recibidos el día de hoy (día 13 en el Gobierno Civil)... 18.500

Para el complemento del total del día 12 faltan todavía los datos relativos a varias mesas de la capital, de varios de los suburbios y de siete pueblos de Mallorca.

A la una del día de hoy, en Palma, el número de inscripciones era aproximadamente de unos... 4.000

Total... 59.518

Para el total definitivo falta añadir dicha suma las cifras que arrojan los escrutinios de todos los pueblos de la isla correspondientes al expresado día de hoy (día 13), que se recibirán mañana, las inscripciones que se hagan en Palma desde la una de la tarde hasta la hora del escrutinio y las que, como hemos dicho más arriba que faltaban todavía relativas al día de ayer.

De Ibiza y Menorca ha recibido el señor Gobernador noticias muy satisfactorias especialmente de Ibiza donde las operaciones del plebiscito se han hecho con gran entusiasmo. Los datos relativos a dichas islas empezaban a acoplarse esta mañana en las oficinas del Gobierno Civil.

En Cabrera el número de inscripciones ha ascendido a unas cuarentas.

COLES FRANCAISSE

MOREY 5-1.º-2.º-3.º-4.º y 5.º PISOS

Bajo la Dirección de Mr. SIMIAN, Profesor de la Universidad de Francia (Oficina de Instrucción Pública) las ESCUELAS FRANCESAS de Palma constituyen el centro de enseñanza IDEAL para Niños y Jóvenes de ambos sexos que quieren dedicarse al Comercio en general o preparar una Carrera no VERISITARIA, tales como:

Correos, Telégrafos, Aduanas, Pilotos y Capitanes, Condesales y Quirografos de la Armada, Maquinistas Navales, etc.

Visite V. tan reputadas Escuelas, cuyo solo nombre es una garantía de madurez, de disciplina, de trabajo. Entérese de su organización, de sus métodos de enseñanza.

El nuevo Curso empezará el día 15 de Septiembre. (Se admiten alumnos de la edad de 5 años).

Piso Independiente para Señoritas

Escuela Católica Alemana

Lulio 7, (Antes en el Claustro de San Francisco)

En esta Escuela empezarán las Clases día 1.º de Octubre. Para matrícula e informes pueden dirigirse a la Directora.

Doña María Mut de Grau

(Cruz—1.º—1.º) todos los días de 10 a 14.

Los que curiosos han podido observar, durante el día de hoy, que en los distintos colegios de la capital se han inscrito unas cincuenta señoras. Lo han hecho, también, muchos religiosos.

El Alcalde señor Dezañar ha recordado durante la mañana los distintos colegios de la capital y algunos de los suburbios.

El orden ha sido el más completo.

Colonía Escolar Provincial

3.ª y 4.ª etapas

DIA 25.—A BUÑOLA

Como remate de la Colonia, realizamos la magnífica excursión a los pueblos de Buñola, Sóller y Valldemosa.

En medio de general alegría, el día 25 por la mañana tomamos el tren y nos dirigimos a Buñola. En la estación nos recibieron: el Párroco Reverendo don Juan Torrandell; el Secretario señor Nogué; el maestro don Rafael Colom; el cabo de la guardia civil don Francisco Tortell. Nos esperaban además el Inspector don Juan Capó y el Maestro de Son Sardinia señor Roselló, los padres de los colonos de este año y los colonos de los años anteriores.

Formados los niños de a dos y acompañados de las autoridades del hospitalario pueblo marchamos hacia la Casa Consistorial, siendo aclamados al pasar por la gente que salía a saludarnos.

La Casa Consistorial, presentaba el aspecto de un día de gran fiesta; lucía colgadas y ondeaba el Pabellón Nacional. Allí unió a la comitiva el Alcalde don Lorenzo Homar y el Rdo. señor Torrandell, dió la bienvenida a los niños, diciendo que las saludasaba en nombre del pueblo, el cual tiene una gran satisfacción al ver una fiesta en la que toman parte los niños, sean los que sean en Buñola todos los iguales, dijo—.

Hizo votos para que la visita de la Colonia sea un estímulo para los niños de la localidad al ver a los colonos tan ordenados y sumisos.

Unos vivas al pueblo y al Rector coronaron dichas palabras de salutación.

Seguidamente por el camino de Orient, nos encontramos a Son Creus, para visitar la mina de plomo. El capitán don Juan José Alcover nos enseñó y explicó detenidamente las manipulaciones de que es objeto el plomo desde las operaciones para extraerlo, hasta su exportación.

A la salida de la galería principal don Juan Capó, hizo una gran serie de consideraciones acerca de la riqueza mineral de España y el señor Colom dió una lección práctica sobre el lavado del plomo, en presencia de los aparatos y viendo su funcionamiento.

Regresamos muy contentos de la visita, por el antiguo camino que unía a Buñola con Palma y felimos a ver la Escuela en construcción y que pronto será un hecho al ver terminada el santísimo edificio.

Bajamos y marchamos a la Iglesia Parroquial en la que el Vicario don Baltasar Pina dió a los niños una idea sobre la historia del pueblo y lo más interesante en escultura y objetos antiguos de la Iglesia imprimiendo a la explicación un carácter tan agradable que sacó gran provecho de su labor.

El Excmo. Ayuntamiento se encargó de preparar una suculenta comida, que dirigida por el señor Nogué, mereció un aplauso general. Fue servida en la Casa Consistorial y presidida por el Alcalde, el Secretario, el médico señor Estrelas, el señor Colom, el Veterinario señor Fiol y los maestros de la Colonia.

Luego de comer y descansar emprendimos un paseo. En la fábrica de tejidos, el Director con sumo gusto nos atendió recorriendo todas las dependencias del espacio local y al despedirnos lo felicitamos deseándole muchas prosperidades.

Por el camino de Son Nacy, seguidamente hacia la Gobia arrojante peña tajada en forma de media caña, en cuyo pie descansamos colocados en un recodo de la misma roca y a instancias de los mismos niños entonamos la linda canción «Montañas del Canigó». No había otra mas apropiada para cantar entre aquellas peñas... y el inspirado canto resonó plácidamente mezclado con el murmullo del viento y de las aves. La idea de cantar allí fué calificada de genial, por una serie de personas que nos acompañaban. Estuvimos un rato contemplando el magnífico paisaje que se divisaba en frente de nosotros: aquella mancha roja y blanca, con puntos blancos y relucientes es la majestuosa Palma.

En marcha y hacia Alfafia. En fila por ambos lados de la carretera, para avanzar mas deprisa, emprendimos la marcha deteniendonos un rato en la hospedería de C'an Penaso, donde sus dueños, padres de uno de nues-

tros colonos nos recibimos con un fresco y nosotros cantamos una serie de canciones del repertorio. Avanzamos y después de diez minutos de camino diríamos en un matado bosque de olivos, la cistación de los señores Zoferta. Hemos en el patio y don Juan explicó algo sobre la tradición de moros y del rico artesano que se conserva.

Recordamos los soberrillos just y ya amaneció el soberrillo greso.

A la entrada de la población esperaba la banda de música que tanto aliento dirige el señor Llas y el paso de un bonito paseo recorrimos las calles hasta llegar a la plaza. Allí se había congregado numeroso público que aplaudió efusivamente los ejercicios de gimnasia cantos. Con vivas a Buñola Colonia terminó la fiesta.

Alojados en casas particulares colmaron de un sin fin de detalles que nos conservaron en un sagrado recuerdo del día transcurrido.

SANTORAL.—Se celebrará la actividad de la Exaltación de la Santa Cruz.

CORREO MARITIMO.—A las 11 de la mañana llegará vapor de Barcelona.

A la misma hora llegará vapor de Tarragona.

A la misma hora llegará vapor de Ciudadela.

A las 7 de la tarde saldrá correo para Ciudadela.

A las 9 de la noche saldrá correo para Barcelona.

MERCADO.—Se celebrará en Monturí, Llubí y Porreres.

SE TEATRO BALEAR QUINTETO SALOM... DICK TURPIN... LOS DOS PILLETES... ¿QUE SIGA LA DANZA?

EL DIA DEPORTIVO

FUTBOL.— El «Alfonso XIII», obtiene un señalado triunfo venciendo al «Regional», por 4 goals a 0... En la tarde de ayer se celebró en el campo de Buenos Aires el primero de los dos partidos concertados entre alfonsoistas y regionalistas para disputar la magnífica Copa ofrecida por el médico don Vicente Planas.

Excursión de «La Protectora» a las cuevas de Artá

Ayer se celebró la excursión a las cuevas de Artá organizada por la pujante sociedad La Protectora, en la que tomó parte el Orfeón de la misma... La emoción llegó a su más alto grado cuando llegaron a la plaza de la Constitución. Las patrullas de oficiales atacaron los carros de asalto, mientras que los paisanos, presa de miedo, corrían en todas direcciones.

Más telegramas

Se ha sublevado la guardia republicana de Grecia... El Gobierno ha dominado el movimiento... París.—Según un telegrama de última hora ha estallado de nuevo la revolución en Grecia.

Atentado contra Mussolini

El «Duce», ha resultado ileso y el agresor ha sido detenido... Roma.—Esta mañana, a las 10.15, en el momento en que el automóvil del señor Mussolini, que venía de Villa Torlonia, atravesaba la plaza de la Puerta Pía con dirección al palacio Chigi, un individuo joven, llamado Armette Giovanni, cantero de oficio, lanzó una bomba que dio primera explosión sobre el orjal lateral del coche.

El plebiscito del Gobierno

La recogida de firmas en Madrid... Esta mañana ha comenzado en Madrid el plebiscito nacional... Ante las mesas destinadas a recoger firmas para el plebiscito han desfilar desde primera hora de la mañana bastantes firmantes, pudiendo calcularse en un 45 por 100 el número de mujeres.

Balance del Banco

Madrid 13 (11 m.)... En el balance del Banco de España el oro aumentó en 5.117 pesetas. La plata disminuye en 2.951.038 pesetas y los billetes aumentan en 8.804.700 pesetas.

El atentado contra Mussolini

Declaraciones falsas... Roma.—Según el Mensaggero romano, el autor del atentado contra Mussolini ha hecho a la policía declaraciones falsas, demostrándose que se hallaba en Roma cuando menos ocho días antes del atentado.

Declaraciones del Marqués de Estella

El éxito del Plebiscito.—La labor de la próxima Asamblea.—Las sanciones al Cuerpo de Artillería... El «Noticiero del lunes» publica las siguientes declaraciones del Marqués de Estella.

Excursión de «La Protectora» a las cuevas de Artá

Ayer se celebró la excursión a las cuevas de Artá organizada por la pujante sociedad La Protectora, en la que tomó parte el Orfeón de la misma... La emoción llegó a su más alto grado cuando llegaron a la plaza de la Constitución.

Atentado contra Mussolini

El «Duce», ha resultado ileso y el agresor ha sido detenido... Roma.—Esta mañana, a las 10.15, en el momento en que el automóvil del señor Mussolini, que venía de Villa Torlonia, atravesaba la plaza de la Puerta Pía con dirección al palacio Chigi, un individuo joven, llamado Armette Giovanni, cantero de oficio, lanzó una bomba que dio primera explosión sobre el orjal lateral del coche.

Más telegramas

Se ha sublevado la guardia republicana de Grecia... El Gobierno ha dominado el movimiento... París.—Según un telegrama de última hora ha estallado de nuevo la revolución en Grecia.

Excursión de «La Protectora» a las cuevas de Artá

Ayer se celebró la excursión a las cuevas de Artá organizada por la pujante sociedad La Protectora, en la que tomó parte el Orfeón de la misma... La emoción llegó a su más alto grado cuando llegaron a la plaza de la Constitución.

Más telegramas

Se ha sublevado la guardia republicana de Grecia... El Gobierno ha dominado el movimiento... París.—Según un telegrama de última hora ha estallado de nuevo la revolución en Grecia.

Atentado contra Mussolini

El «Duce», ha resultado ileso y el agresor ha sido detenido... Roma.—Esta mañana, a las 10.15, en el momento en que el automóvil del señor Mussolini, que venía de Villa Torlonia, atravesaba la plaza de la Puerta Pía con dirección al palacio Chigi, un individuo joven, llamado Armette Giovanni, cantero de oficio, lanzó una bomba que dio primera explosión sobre el orjal lateral del coche.

Declaraciones del Marqués de Estella

El éxito del Plebiscito.—La labor de la próxima Asamblea.—Las sanciones al Cuerpo de Artillería... El «Noticiero del lunes» publica las siguientes declaraciones del Marqués de Estella.

FOLLETTIN N.º 37 LA CARTOMÁNTICA (LA MADRASTRA) POR XAVIER DE MONTEPIN... «Es decir, que estás de acuerdo con mi observación...»

«Mucha gente hay,—murmuró,— Sergio no ha venido aún. Empezó a examinar las fisonomías...»

«El «groom» abrió la verja, la berlina se detuvo delante del peristilo, y la Condesa se apeó, entrando de seguida en la casa...»

«El plebiscito se realiza sin incidentes... Varios miembros de la Unión Patriótica recorrieron en automóviles los barrios bajos arrojando proclamas e invitando a firmar...»

«El «groom» abrió la verja, la berlina se detuvo delante del peristilo, y la Condesa se apeó, entrando de seguida en la casa...»

«El plebiscito se realiza sin incidentes... Varios miembros de la Unión Patriótica recorrieron en automóviles los barrios bajos arrojando proclamas e invitando a firmar...»

Todo se estrella ante el poder restaurador del JARABE DE HIPOFOSITOS VINCI... El nure y enriquece la sangre de glóbulos rojos, elemento imprescindible para el sostenimiento de la economía humana.

Alcance de la tarde Balance del Banco Madrid 13 (11 m.)... En el balance del Banco de España el oro aumentó en 5.117 pesetas.

Burguete enfermo... El asunto del «Lotus»... París.—Por acuerdo del Consejo de Ministros el señor Briand ha rogado al Embajador de Turquía que venga a París para tratar el asunto del «Lotus».

El ruso detenido... Se trata de un exaltado que sufre de ataques epilépticos. Había preparado su atentado con un periodista comunista, quien dio parte de las intenciones de Grunberg, comprendiendo que así evitaría que se realizaran sus propósitos.

Declaraciones del Marqués de Estella... El éxito del Plebiscito.—La labor de la próxima Asamblea.—Las sanciones al Cuerpo de Artillería... El «Noticiero del lunes» publica las siguientes declaraciones del Marqués de Estella.

SE ALQUILA... Un primer piso situado calle de San Alonso número 22 y 24. Informar en el segundo piso de la misma casa.

FALTA... Muchacho aprendiz mecánico para máquinas de escribir. Razón: CASA BAR LOCK.

PERRA... Acudid en CAS TABERNARET de Son Roca. Es blanca con manchas rojas oreja izquierda.

Cintas, papel Carbón y accesorios en general Casa Bar-Lock

LA FILADORA

CASA DE CONFIANZA

**Grandes Depósitos de varias Fábricas de Tejidos con
Venta exclusiva para Baleares**

Ultimos dias de la GRAN BARATURA

Se rematan todas las grandes existencias a FUERA DE SU PRECIO

REGALO 100.000 PESETAS EN GÉNEROS

A TODO COMPRADOR que compre por más de **5 PTAS.**

al pagar se le abonará el **10** por ciento en metálico

EXPOSICION PERMANENTE.

Visiten los escaparates.

¡.....Fijarse en los Precios!.....

FRANELA NOVEDAD a 1 pta. metro	Semi-Lana Novedad a 1'50 ptas. metro	CREP, PANAMAS, ALPACA gran fantasía antes 2'50 ptas. metro, hoy 1'50 id. id.	Percal Alemana dibujos y cenefas antes 2 ptas. metro hoy 1'50
Tricot tubular 150 cjm desde 7 ptas. metro.	Cubercok Novedad 90 cjm ancho desde 4'50 ptas. metro	Crespón seda superior desde 8 ptas. metro	Fulgurante 90 cjm desde 4'25 ptas. metro
Camisetas Cheviot desde 1'50 ptas. una	Dril Mallorquin Superior desde 1'25 ptas. metro	Curado MALLORQUIN dosde 0'90 ptas. metro	MADAPOLAM 80 cjm desde 1 peseta metro
SE REALIZA la sección de Camisería de Señora a menos de la mitad de su valor	CHALES NOVEDAD MALLA desde 1'25 ptas. uno	Pañuelos Payesa 7,4 desde 2'50 pta. uno	PAÑUELOS SEDA desde 2 ptas. uno
Camisetas JUMEL desde 0'75 ptas. una	Pañuelos bolsillo 30 cjm. desde 1'50 ptas. docena	Pañuelos bolsillo Caballero desde 3'50 ptas. docena	Sábanas curado Superior Mallorquin 8x12 a 5 ptas. UNA 10x14 » 7'50 » » 11x15 » 9'00 » » 12x16 » 10'00 » » Con 10 por 100 de descuento.
	Tohallas Rusas 40x90 desde 0'50 ptas. una	Tohallas Butseta 90x50 a 0'75 ptas. una	

Inmensos surtidos en toda clase de artículos de vestir y viajar

Retazos

Retazos

- Lanería
- Sedería
- Lencería
- Panamas-Creps
- Batistas-Treversinas
- Granito Royal
- Fulgurantes
- Musolinas-Otomanes
- Cubercoks-Popelines
- Goals-Tricots
- Crespone
- Granadinas
- Mesalinas-Bengalinas
- Soeters-Echarpes



- Pañería
- Sastrería
- Camisería
- Corbateria
- Pantalones Corte
- Artículos de viaje
- Mantas de todas clases
- Mundos-Maletas
- Maletines-Porta-mantas
- Guarda-polvos
- Géneros de Punto-Jerseis
- Trajes Baño
- Tirantes-Ligas-Paraguas
- Yutes-Alfombras-Tapetes

Sastrería y Camisería de primer orden a Medida

Gran surtido en artículos para Lutos.

Especialidad en equipos para Novios

Grandes surtidos de Pañuelos Payesa 7 y 9¼.-Inmenso surtido en cenefas de Algodón, Lana y Seda

PRECIO FIJO.

VENTAS AL CONTADO

Bajos de la Casa Alzamora - 65, San Miguel, 67

Notas: A todo comprador que compre por más de CINCO PESETAS se le hará un bonito Regalo.
La Casa se reserva el derecho de vender a cada comprador un solo corte o pieza de los artículos anunciados.